会 社 名 株 式 会 社 ファル テック 代表者名 代表取締役社長 戸井田 和彦 (コード番号:7215)

問合わせ先 取締役常務執行役員 加 藤 浩 TEL. 044-520-0290

主要株主の異動に関するお知らせ

平成25年3月19日付けで、下記のとおり当社の主要株主に異動がありましたので、お知らせ致します。

1. 異動年月日 平成 25 年 3 月 19 日

2. 異動が生じた経緯

当社株式の東京証券取引所市場第二部への新規上場に伴う主要株主の株式売出しにより、当該株主の所有株式数及び総株主の議決権の数に対する割合が減少したことによるものであります。

3. 異動した株主の概要

(1)	名			称	MH Capital PartnersⅡ, L.P.
(2)	所	在		地	Grand Cayman, Cayman Islands
(3)	代表者の役職・氏名			上夕	MH Capital Development II, Ltd.
				八石	Director, Naohiro Kamei
(4)	事	業	内	容	MH Capital Partners Ⅱ, L.P.のジェネラルパートナー

4. 当該株主の所有株式数 (議決権の数) 及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に対する割合※	大株主順位
異 動 前 (平成 25 年 3 月 18 日現在)	5, 600 個 (560, 000 株)	21. 42%	第2位
異 動 後	0個(0株)	0.00%	_

※ 異動前の議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数 平成25年3月19日現在の発行済株式総数

347, 700 株 2, 962, 000 株

5. 今後の見通し

本件に伴う業績への影響はありません。

以上